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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 19/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته رياضي) دوازدهم: پايه حسابان : نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

اگر) الف    3 sinآنگاه 22 tan   .نادرست    درست   است   

yخط) ب  xyمجانب افقي تابع 2 x
 

2 1
   نادرست    درست  است. 1

yتابعج)  x 3 xدر 2 0 .نادرست    درست   مماس قائم دارد   
fاگر) د   بازةدرI آنگاه تقعر  ،اكيداً صعودي باشدf .نادرست    درست   در اين بازه رو به بالاست   
  

1  

yنمودار تابع 2 f(x) به صورت زير است. نمودار تابعy f(x )  2   را رسم كنيد و برد آن را به دست آوريد.  1

 
  

1  

yبه كمك نمودارالف)  3 x f(x)نمودار تابع 3 (x )(x )  2 3   را رسم كنيد.  3
)logاگرب)  x ) log(x )  2 3   را به دست آوريد. x، حدود 1

  

25/1  

f(x)اي را طوري تعيين كنيد كه چند جمله bو  aمقادير  4 x ax bx   3 2 xبر 1  xو 1    پذير باشد. بخش 2
  

75/0 

xyتناوب و ماكزيمم تابع مثلثاتي ةدور 5 b asin b 2 به ترتيب برابر4 و1   محاسـبة است. ضـمن a  وb  مينـيمم ،
b)تابع را به دست آوريد.  ) 0  

  

25/1  

cosمثلثاتي  معادلة 6 x sin x 1 2   را حل كنيد. 3
  

5/1  

  حاصل حدهاي زير را بيابيد. 7
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5/1  
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8 

xاي بيابيد كه را به گونه aمقدار   1 مجانب قائم تابعx xf(x)
x x a
 
 

2
2

4 3
2

را در مجـاورت   fباشـد. سـپس نمـودار     

  مجانب قائم آن رسم كنيد.
  

25/1  

f(x)اگر 9 x   را به دست آوريد. f، تابع مشتق مشتق باشد به كمك تعريف 1
  

5/1  

f(x)اگر 10 x g(x) )gو 3 ) 1 gو 3 ( )  1 fمقدار ،باشد 3 ( )   را به دست آوريد. 1
  

5/1  

 مشتق توابع زير را به دست آوريد. (ساده كردن مشتق لازم نيست.) 11
f (x) (x ) ( x )  2 31 5  (الف 1

sin xg(x)
tan x

 2

1
1

 (ب 

  

2  

xf(x)اي تابع لحظه تغيير آهنگ 12 ( )  24 1 xنقطةرا در  10    بيابيد. 5
  

75/0 

 ، جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.fبا توجه به نمودار  13

 
  مشتق برابر صفر است ولي اين نقطه اكسترمم نسبي نيست.....................  اي به طول الف) در نقطه
  نقطه اكسترمم نسبي است.مشتق وجود ندارد ولي اين .................... اي به طول  ب) در نقطه
  داراي مينيمم نسبي است. fتابع .................... اي به طول  ج) در نقطه

  

75/0 

f(x)مقادير ماكزيمم و مينيمم مطلق تابع 14 | x | 2 ]بازةرا روي  1 , ]2   به دست آوريد. 2
  

1  

)نقطةرا طوري به دست آوريد كه  bو  aمقادير  15 , )1 f(x)عطف تابع ةنقطيك  ،5 ax bx 4   باشد. 2
  

1  

xf(x)جدول رفتار و نمودار تابع 16 x
    را رسم كنيد. 3

  

2  

  20 جمع بارم
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 3از  1صفحه   19/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته رياضي) دوازدهمپايه: 

  نمره) 25/0هر مورد (: 1پاسخ سؤال 
  نادرستالف) 

tan sin   0  
  اند. در ناحيه چهارم هم سينوس و هم تانژانت هر دو منفي

  درستب) 

x x
x xlim limx x 
  

2 1 2 21  

f3و f3، در توابعدرستج)  f ريشة 2    خطي است.) fمماس قائم است. ( 0
f، چوند) درست     است تقعر رو به بالا است.0

 )128و  100، 67 ،34هاي  ، صفحهدوازدهم حسابان(

  نمره) 1(: 2پاسخ سؤال 
  كنيم: عمل مي به ترتيب زير

         
  نمره) 25/0نمره)                              ( 25/0نمره)                           ( 25/0(                                                         

Rو [ , ] 1   نمره) 25/0( 2
 )8دوازدهم، صفحة  حسابان(

  نمره) 25/1(: 3پاسخ سؤال 
f  نمره) 25/0( (x) x x x (x )      3 2 33 3 9 1   (الف8

نمره)  25/0(

  
x x x

xx xx

(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)(½oμº 0/25)

     
        

2 3 1 4
3 42 3 0 3 21 0 2

  (ب

 )18و  14هاي  دوازدهم، صفحه (حسابان

  نمره) 75/0(: 4پاسخ سؤال 
fاگر (a)  xبر fآنگاه  0 a پذير است. بخش  

aa bf ( )
f ( ) a b b

(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)(½oμº 0/25)

               

1
2 01 0 2

2 0 4 2 7 0 5
2

  

  )22دوازدهم، صفحة  (حسابان
   نمره) 25/1(: 5پاسخ سؤال 
yدر تابع c a sin bx برابر ، دوره تناوب، ماكزيمم و مينيمم به ترتيب| b |

2 ،c | a | وc | a | .است  

bTنمره)   25/0(  b
| |b

    02 4 21   

max b | a | | a | | a |
(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)        2 4 1 3   
min b | a |

(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)      2 4 3 7   

 )34ة ، صفحدوازدهم (حسابان
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 3از  2صفحه   19/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته رياضي) دوازدهمپايه: 

  نمره) 5/1(: 6پاسخ سؤال 
)نمره)   25/0(  sin x) sin x  21 1 2 3   

)نمره)   25/0( sin x )(sin x )   2 1 2 sinنمره)   25/0( 0 x sin x   22 3 2 0   

x k
sin x

x k(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

         

21 6
52 2 6

  

 )44ة ، صفحدوازدهم (حسابان

  نمره) 5/0هر مورد (: 7پاسخ سؤال 

x ( ) x ( )

x(x ) xlim lim x(x )     

     21 1

1 1
11 0

  (الف

x
cos xlim x 

   
0

2 2 1
0

  (ب

x x x
x x xlim lim lim xx x x  

    
 

2 2
3 3

2 1 2 1 024 2 1 4
  (ج

 )66و  55، 53هاي  دوازدهم، صفحه (حسابان

   نمره) 25/1(: 8پاسخ سؤال 
x  1 مخرج است. ريشة  

xx x a a a (½oμº 0/25)         2 12 0 1 2 0 3  
(x )(x )x x xf (x) (x )(x ) xx x

(½oμº 0/25)        

2
2

1 34 3 1
1 3 12 3

  

x ( )
lim f (x) (½oμº 0/25)

  
  

1
2

0
  

x ( )
lim f (x) (½oμº 0/25)

  
  

1
2

0
  نمره)   25/0(                         

 )56دوازدهم، صفحة  (حسابان

  نمره) 5/1( :9پاسخ سؤال 

h h h h
f (x h) f (x) x h x hf (x) lim lim lim limh h hx(x h) x(x h) x(½oμº 0/5) (½oμº 0/25) (½oμº 0/25) (½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)
   

           20 0 0 0

1 1
1 1   

  )91دوازدهم، صفحة  (حسابان

  نمره) 5/1(: 10پاسخ سؤال 

f (x) g(x) g (x) x
x

(½oμº 0/5) (½oμº 0/5)
   3

3 2
1

3
  

f ( ) g( ) g ( )
(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)

      1 31 1 1 3 23 3  

 )94دوازدهم، صفحة  (حسابان

  نمره) 1ر مورد ه(: 11پاسخ سؤال 
f (x) x(x ) ( x ) (x )     2 2 2 36 1 5 1 5   (الف1

cosx( tan x) tan x( tan x)( sin x)g (x)
( tan x)

     


2 2

2 2
1 2 1 1

1
  (ب

: g(x) ( sin x)cos x    2راه 21
g (x) cos x sin x cos x( sin x)    3 2 1  

 )101و  97هاي  دوازدهم، صفحه (حسابان
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  نمره) 75/0(: 12پاسخ سؤال 
xfنمره)   5/0( (x) ( )( )    14 2 110 10  

f  نمره) 25/0( ( ) ( )     8 5 25 110 10 5  
 )110دوازدهم، صفحة  (حسابان

  نمره) 25/0هر مورد (: 13پاسخ سؤال 
xالف)  xب)   3  xج)   2  1   

 )115دوازدهم، صفحة  (حسابان

   نمره) 1(: 14پاسخ سؤال 

xنمره) 25/0( | x |f (x)
x | x |

   
 

2

2
1 1

1 1
  

xنمره)   25/0( | x |f (x) x | x |
   

2 1
2 1  

xبحرانينقاط  , ,  2 0 1  
f ( )
f ( ) f ( ) min
f ( ) f ( ) max

(½oμº 0/5)
   

   

0 1
1 1 0
2 2 3

  

  )118دوازدهم، صفحة  (حسابان

   نمره) 1(: 15پاسخ سؤال 
f (x) ax bx  34 2  
f (x) ax b (½oμº 0/25)  212 2  
f ( ) a b a
f ( ) a b b

(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)(½oμº 0/25)
            

1 0 12 2 0 1
1 5 5 6  

  )136دوازدهم، صفحة  (حسابان

   نمره) 2(: 16پاسخ سؤال 
x: y

(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)

 
  

3
  ها مجانب 1

f (x)
(x )

(½oμº 0/25) 
 2
3
3

  

fنمره)                                    5/0نمره)                ( 5/0(  (x)
(x )

(½oμº 0/25) 
 3
6

3
  

 )144ة دوازدهم، صفح (حسابان
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